

# Pitam se, pitam...

Dragi čitatelji,

mnogo se toga zanimljivog događalo za vrijeme mojeg boravka u Svijetu. Srećom, a možda i nažalost, tu je internet pa čovjek može dnevno pratiti što se događa Doma. Pustimo lokalne izbore, to je neka mutna priča kojoj nema kraja. Više sam razmišljao o pitanjima koja muče prosvjetare, posebice nastavnike matematike. Ima ih hrpa pa evo nekih:

Hoće li ovogodišnja matura po starom uistinu biti i posljednja? Ili će se još jednom odgoditi državna matura? Ima li to ikakve veze s najavljenim povlačenjem ministra Primorca? Jesu li predvodnici naših sindikata uistinu matematički nepismeni? A ako je jedan isključen iz pregovaranja s Vladom, da nije to zbog toga što je matematički pismen? Kako to da jedan ugledni psihijatar misli da je matematika svijetu nepotrebna pa bi on radije da je naučio koju arapsku riječ nego što se godinama patio učeći tu nepotrebnu matematiku? Zbog čega jedan naš uvaženi psiholog nema lijepe riječi za matematiku i sve probleme u sustavu obrazovanja uglavnom nalazi u tom nastavnom predmetu? Znači li to da je u ostalim nastavnim područjima sve u najboljem redu? Jesu li uistinu vjerodostojni podaci o tako golemom broju naših učenika koji uzimaju instrukcije iz matematike?

Je li uistinu sve tako crno?

Ali, Bogu hvala, pomalo se nazire svjetlo na kraju tunela, barem tako proistječe iz članka u jednim visokotiražnim dnevnim novinama. Doznajemo da se spremaju velike promjene pa će učenici s veseljem i lakše učiti matematiku. Stavio bih naglasak na ovo "učiti". Jer bilo kako bilo, da bi se naučilo matematiku ipak valja dobro grijati (ne samo zagrijati!) stolicu. Jesu li na to spremni naši razmaženi učenici navikli na površno i kampanjsko učenje?



Dragi čitatelji,

u rukama držite 50. broj časopisa *Matematika i škola*. Zar već, iznenadit ćete se. Da, nažalost, već. Prije ≈10 godina MiŠ se pojavio na, možda i najpopularnijem, stručnom metodičkom skupu nastavnika matematike u nas, u Rovinju, a u listopadu će na istom skupu, ali sada u Puli, obilježiti i svoj rođendan. U sljedećem broju MiŠ-a planiramo prigodnim osvrtima obilježiti obljetnicu. Sada spomenimo tek kako su se u tih 10 godina na 2500 stranica našeg časopisa našla imena više od 130 suradnika, gotovo sve redom najkreativnijih nastavnika matematike na našim osnovnim i srednjim školama. Ta mi se činjenica čini osobito vrijednom pozornosti jer je MiŠ svojim suradnicima omogućio iskorak u javnost s njihovim idejama i iskustvima u radu, a to je, uz njihovu osobnu afirmaciju, bilo vrlo poticajno i za ostale kolege, posebice mlađe, da unaprijede svoju stručnu obrazbu a time i svoju nastavu. Šarenilo 50 naslovnica našeg časopisa koje možete vidjeti na Panoptikumu na neki način simbolizira i raznolikost tema o kojima se pisalo u MiŠ-u.

Želim vam, dragi čitatelji, ugodne ljetne praznike.

Do jeseni,

srdačno vaš

*Primus Delic*